



号外第3号  
平成29年3月24日  
発行所  
広島市役所  
(企画総務局法務課)  
広島市中区国泰寺町一丁目6番34号

目次

告示

- 土壤汚染対策法の規定による形質変更時要届出区域の指定の解除……………1
- 土壤汚染対策法の規定による形質変更時要届出区域の指定 2件……………1

正誤

告示

広島市告示第113号

平成29年3月24日

土壤汚染対策法（平成14年法律第53号）第11条第2項の規定により、平成28年広島市告示第202号で指定した特定有害物質によって汚染されており、土地の形質の変更をしようとするときの届出をしなければならない区域（以下「形質変更時要届出区域」という。）の一部について次のとおり指定を解除します。

広島市長 松井一實

- 1 指定を解除する形質変更時要届出区域  
広島市南区小磯町174番16の一部
- 2 土壤汚染対策法施行規則（平成14年環境省令第29号）第31条第1項の基準に適合していなかった特定有害物質の種類  
鉛及びその化合物
- 3 土壤汚染対策法施行規則第31条第2項の基準に適合していなかった特定有害物質の種類  
鉛及びその化合物
- 4 指定を解除する形質変更時要届出区域において講じられた汚染の除去等の措置  
土壤汚染の除去

広島市告示第114号

平成29年3月24日

土壤汚染対策法（平成14年法律第53号）第11条第1項の規定により、土地が特定有害物質によって汚染されており、当該土地の形質の変更をしようとするときの届出をしなければならない区域（以下「形質変更時要届出区域」という。）を次のとおり指定します。

なお、土壤汚染対策法第15条第1項に規定する形質変更時要届出区域の台帳は、広島市環境局環境保全課で閲覧することができます。

広島市長 松井一實

- 1 指定する形質変更時要届出区域  
広島市西区観音新町四丁目の2876番、2876番1及び2883番2の各一部
- 2 土壤汚染対策法施行規則（平成14年環境省令第29号）第31条第1項の基準に適合しない特定有害物質の種類  
砒素及びその化合物  
ふっ素及びその化合物  
ほう素及びその化合物

広島市告示第115号

平成29年3月24日

土壤汚染対策法（平成14年法律第53号）第11条第1項の規定により、土地が特定有害物質によって汚染されており、当該土地の形質の変更をしようとするときの届出をしなければならない区域（以下「形質変更時要届出区域」という。）を次のとおり指定します。

なお、土壤汚染対策法第15条第1項に規定する形質変更時要届出区域の台帳は、広島市環境局環境保全課で閲覧することができます。

広島市長 松井一實

- 1 指定する形質変更時要届出区域  
広島市中区江波沖町1588番の一部
- 2 土壤汚染対策法施行規則（平成14年環境省令第29号）第31条第1項の基準に適合しない特定有害物質の種類  
六価クロム化合物  
鉛及びその化合物  
ふっ素及びその化合物
- 3 土壤汚染対策法施行規則第31条第2項の基準に適合しない特定有害物質の種類  
鉛及びその化合物

正誤

広島市報平成29年号外第2号

（23頁 下図 平成27年度広島市下水道事業貸借対照図表中）

（誤）繰越収益 262,985,067 (30.7)

（正）繰延収益 262,985,067 (30.7)